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390 buurtbewoners en bezoekers van het Trui van Lier Speelkwartier vulden de vragenlijst in om hun 

wensen door te geven voor het opknappen van de speelplek.   

Hieronder lees je de uitkomsten. 

Speelwensen 

Uit de reacties blijkt dat de speelplek het meest wordt gebruikt door kinderen tussen 0 en 8 jaar, en 

daarna door kinderen tussen 9 en 12 jaar.  

De meest gekozen spelvormen voor deze speelplek zijn: 

1. Klimmen en springen 

2. Glijden 

3. Schommelen 

4. Slingeren 

5. Evenwicht  

De wens voor het soort speeltoestel dat kinderen/bewoners graag zien in de speeltuin:  

1. Groot speeltoestel 

2. Touwen/klimmen 

3. Draadcircus  

4. Klein speeltoestel 

Zitten  

De meeste mensen zien graag bankjes om op te zitten bij de speelplek, daarna worden zittrapjes en 

de liggende boomstam het meest gekozen.   

 

Eerbetoon aan Trui van Lier terug laten komen op de speelplek 

Uit de reacties komt naar voren dat het huidige eerbetoon al mooi en voldoende wordt gevonden. Een 

eerbetoon in de speeltuin zelf wordt als optioneel gezien en moet vooral passen bij de natuurlijke 

uitstraling van het park. Een subtiele verwijzing naar Trui van Lier wordt als gepast ervaren. 

 

Open reacties en suggesties 

We ontvingen veel open reacties, zowel via het online platform DenkMee als ter plekke in de speeltuin 

en bij het wijkbureau.  

 

Uitstraling 

De meeste respondenten benadrukken dat de speelplek vooral een natuurlijke en groene uitstraling 

moet hebben, passend bij het (monumentale) karakter en de groene omgeving van het 

Wilhelminapark. Er wordt massaal gepleit voor het gebruik van natuurlijke materialen zoals hout, zand, 

touw en natuursteen, en het vermijden van kunststof, plastic en felle kleuren. 

 

Behoud bestaande elementen  

Gebruikers geven vaak aan bepaalde bestaande elementen in de speeltuin graag te willen behouden: 

vooral de zandbak(ken), waterpomp, schommels zijn geliefd. Water en zand worden als essentieel 

speelmateriaal gezien, zowel voor jongere als oudere kinderen. De huidige speelplek wordt 

gewaardeerd, velen vinden dat deze weinig verandering nodig heeft.  

Doelgroepen 



Veel respondenten willen dat de speelplek uitdagend blijft voor verschillende leeftijden, met name ook 

voor oudere kinderen (8+, 10+). Ook moeten er mogelijkheden zijn voor mindervalide kinderen. 

 

De open meningen en reacties die we hebben opgehaald tijdens de inloopmomenten, samen 

met de uitkomsten van de vragenlijst op DenkMee, nemen we mee bij het opstellen van een 

eerste ontwerp.  

We willen iedereen die zijn of haar mening heeft gegeven bedanken voor hun input! 


